
Z á p i s n i c a č. 3 

z rokovania Komisie pre dopravu, manažment verejnej správy a verejný poriadok 
pri Miestnom zastupiteľstve mestskej časti Bratislava-Staré Mesto zo dňa 18. 04. 2018, 

konanej v staromestskej sieni od 15:30 do 18:15 hod. 

Prítomní: 

Ospravedlnení: 

Hostia: 

Bc. Ivan Bútora, Ing. Miros lav Kollár, MHA, Viktor Muránsky, Mgr. Vladimír 
Palko, Ing. Jana Španková, Ing. Tomáš Ziegler 

Ing. arch. Ľubomír Boháč, Ing. Martin Borguľa, PaedDr. Barbora Oráčová, PhD., 
Mgr. a11. Veronika Remišová, M.A.ArtD, Ing. Kristián Straka 

JUDr. Iveta Hahnová, nJDr. Mária Barátiová, RNDr. Anna Calpašová, Ing. Janka 
Mešťaníková, Ing. Lukáš Kamenistý, Edmund Bombara, Ma11in Fabian 
a zástupcovia verejnosti (obyvatelia lokality Holubyho a Šulekova, členovia OZ 
Hrad-Slavín a obyvatelia pešej zóny) 

Program rokovania: 

1. Návrh všeobecne záväzného nariadenia mestskej časti Bratislava-Staré Mesto č. „./2018, 
ktorým sa mení všeobecne záväzné nariadenie mestskej časti Bratislava-Staré Mesto 
č. 2/2017 o miestnej dani za vjazd a zotrvanie motorového vozidla v historickej časti mesta 
na území mestskej časti Bratislava-Staré Mesto 

2. Rozšírenie doby prevádzky regulovaného parkovania v zóne BPS PARK a. s. na území 
mestskej časti Bratislava-Staré Mesto 

3. Informácia o pozastavení výkonu uznesenia č. 24/2018, 4. bod, ktorým miestne 
zastupiteľstvo schválilo v kapitálovom rozpočte, program/podprogram 3.1.1 Výstavba, 
oprary a rekonštrukcie ciest účelové viazanie sumy 200 000,00 € na rekonštrukciu hornej 
časti Šulekovej ul. (od križovatky s Holubyho ul.) 

4. Návrh stanoviska Miestneho zastupiteľstva MČ Staré v~esto k „Petícii za odstránenie 
dočasného uzatvorenia hornej časti Sulekovej ulice pri MS Sulekova č. 35" 

5. Projekty opráv a rekonštrukcie ulíc 

6. Nájom pozemku za účelom výstavby komunikácie Na stráni 

7. Zabezpečenie zimnej údržby Technickými službami Starého Mesta, a. s. 

8. Parkovanie vozidiel diplomatických misií v pešej zóne 

9. Rôzne 

Rokovanie otvori l a viedol predseda komisie Bc. Ivan Bútora. 



K bodu 1: 
Návrh všeobecne záväzného na riadenia mestskej časti Bratislava-Staré Mesto č ... ./2018, ktorým sa 
mení všeobecne záväzné nariadenie mestskej časti Bratislava-Staré Mesto č. 2/2017 o miestnej dani 
za vjazd a zotrvanie motorového vozidla v historickej časti mesta na území mestskej časti 

Bratislava-Staré Mesto 

Návrh predstav ila JUDr. Mária Barát iová, vedúca referátu miestnych daní. 

S cieľom obmedzenia znečistenia ovzdušia z dopravy v rámci zásobovania prevádzok na území 
historickej časti Bratislavy, mestská časť navrhuje zvýhodniť motorové vozidlá s elektrickým alebo 
vodíkovým pohonom tak, že sadzba dane za vjazd bude oproti ostatným motorovým vozidlám nižšia. 

Všeobecne záväzné nariadenie mestskej časti Bratislava-Staré Mesto č. 2/2017 o miestnej dan i za vjazd a 
zotrvanie motorového vozidla v historickej časti mesta sa mení takto: 

V ustanovení § 4 za písmeno m) sa vkladá nové písmeno n): „n) 1,00 euro za motorové vozidlo na 
elektrický pohon alebo vodíkový pohon, s ktorým sa na základe zmluvného vzťahu v čase od 06,00 h do 
09,00 h zabezpečuje zásobovanie prevádzok v historickej časti mesta a pristavených lodí z dunaj skej 
promenády alebo paušálna suma 200,00 eur na kalendárny rok.". 

V súčasnosti mestská časť neev iduje da1'íovníkov s motorovými vozidlami na e lektrický pohon alebo 
vodíkový pohon, preto táto úprava má s l úžiť najmä ako inšpirácia prevádzkovateľov motorových vozidiel 
do budúcnosti. 

Uznesenie č. 6/2018: 

Komis ia pre dopravu berie na vedomie návrh všeobecne záväzného nariadenia mestskej časti Bratislava
Staré Mesto č. „./2018, kto rým sa mení všeobecne záväzné nariadenie mestskej časti Bratislava-Staré 
Mesto č. 2/2017 o miestnej dani za vjazd a zotrvanie motorového vozidla v hi storickej časti mesta na 
území mestskej časti Bratislava-Staré Mesto a odporúča miestnemu zastupite ľstvu predložený materiá l 
prerokovať. 

lllasovanie: prítomní: 6 za: 4 proti: 2 zdržal sa: O 

Uznesenie bolo prij até. 

K bodu 2: 
Rozšírenie doby prevádzky regulovaného parkovania v zóne BPS PARK a. s. na území mestskej 
časti Bratislava-Staré Mesto 

Návrh predstavila Ing. Janka Mešťaníková, poverená vedením oddelen ia dopravy. 

Uznesenie č. 7/2018: 

Komisia pre dopravu žiada starostu, aby rokoval s BPS PARK a. s. o rozšírení doby prevádzky 
regulovaného parkovania v zóne BPS PARK a. s. na územ í mestskej časti Bratislava-Staré Mesto do 
20.00 hod . a odporúča miestnemu zastupiteľstvu predložený materiál prerokovať. 

fflasovanie: prítomní: 6 za: 4 proti: 1 zdržal sa: 1 

Uznesenie bolo prijaté. 



K bodu 3: 
Informácia o pozastavení výkonu uznesenia č. 24/2018, 4. bod, ktorým miestne zastupiteľstvo 
schválilo v kapitálovom rozpočte, program/podprogram 3.1.1 Výstavba, opravy a rekonštrukcie 
ciest účelové viazanie sumy 200 000,00 €na rekonštrukciu hornej časti Šulekovej ul. (od križovatky 
s Holubyho ul.) 

Informáciu predniesla Ing. Jana Španková, zástupkyňa starostu . 

Výkon uznesenia č. 24/2018, 4. bod, ktorým miestne zastupiteľstvo schvál ilo v kapitálovom rozpočte, 
program/podprogram 3.1.1 Výstavba, opravy a rekonštrukcie ciest účelové viazanie sumy 200 000,00 Eu r 
na rekonštrukciu hornej časti Šulekovej ul. (od križovatky s Holubyho ul.), bol pozastavený z dôvodu, že 
existujúce prostriedky v podprograme 3.1.1 sú účelovo viazané, a teda v rozpočte nie sú voľné 

prostriedky vo výške 200 OOO Eur na uvedenú rekonštrukciu. 

V hornej časti Šulekovej ul. je potrebná sanác ia svahu ako aj výmena prípojok na inžinierske s iete. 
Investičné oddelenie pripraví vyčís lenie nákladov na rekonštrukciu. Konečná podoba rekonštrukcie súvisí 
aj s rozhodnutím o ponechaní predmetného úseku Šulekovej ako neprejazdného pre motorovú dopravu, 
resp. o znovuotvorení Šulekovej pre motorovú dopravu. 

Bez uznesenia komisie. 

K bodu 4: 
Návrh stanoviska Miestneho zastupiteľstva MČ Staré Mesto k „Petícii za odstránenie dočasného 
uzatvorenia hornej časti Šulekovej ulice pri MŠ Šulekova č. 35" 

Návrh predstavi la Ing. Janka Mešťaníková, poverená vedením oddelenia dopravy . 

Miestnemu úradu MČ Bratislava-Staré Mesto bola dňa 16. 3. 2018 listom Erika Paczelta doručená 
„Petícia za odstránenie dočasného uzavretia hornej časti Šulekovej ulice pri MŠ Šulekova 35" s 207 
podpismi obyvateľov mestskej časti. 

Materiál predložený na rokovanie miestneho zastupiteľstva uvádza v dôvodovej správe sumarizáciu 
uznesení a rozhodovania komisie pre dopravu od r. 2014 po súčasnosť: 

Na základe podnetu skupiny obyvateľov zo Šulekove) ulice a Holubyho ulice komisia pre dopravu, 
manažment verejnej správy a verejný poriadok pri Miestnom zastupiteľstve mestskej časti Bratislava -
Staré Mesto (ďalej len „ komisia") prij'ala dňa 1 O. 06. 2014 uznesenie o uzatvorení horného úseku 
Šulekove) ulice na dobu 6 mesiacov s priebežným vyhodnocovaním dopravnej situácie na okolitých 
uliciach. 

Komisia dľfo 25. 02. 2015 prij'ala uznesenie č. 412015, kto1ým „ odporúča fyzické uzatvorenie horného 
úseku Šulekove) ulice na dobu 6 mesiacov s použitím dopravného zariadenia, ktoré bude umožňovať 
prejazd v krízových situáciách a s priebežným vyhodnocovaním dopravnej situácie na okolitých uliciach". 

Dňa 14. 04. 2015 bolo členmi komisie v spolupráci s miestnymi obyvateľmi vykonané meranie intenzity 
dopravy v poobednej špičke na uliciach: Novosvetská, Ho!ubyho - Šulekova a Partizánska - Myjavská. 
Komisiou bolo prijaté doplľiujúce uznesenie č. 1412015 k uzneseniu č. 412015, kt01ý111: 

a) „ odporúča uzavretie homej časti Šulekove) ulice s použitím dopravného značenia „ zákaz 
vjazdu", v kombinácii s dopravným značením „ slepá cesta" na križovatke Holubyho - Červeňova 
a s umiestnenímfotopasce v hornej časti Šulekove) ulice, na dobu šesť mesiacov. 

b) odporúča priebežne merať intenzitu dopravy na okolitých uliciach (pred aj po zmene organizácie 
dopravy). 



Difo 22. 09. 2015 operatívna komisia pre určovanie dopravných značiek a dopravných zariadení určila 
zmenu organizácie dopravy a to uzavretie prejazdu ulice Šulekova v úseku Mudroňova - Holubyho 
v zmysle projektu organizácie dopravy, ktorého obsahom je montáž dopravného značenia B3, A21, C5, 
C3, IP30 a troch regulačných stlpikov v časti od Holubyho ulice a B3 + El 2 s textom „ okrem dopravnej 
obsluhy materskej školy" v smere od lvludroi1ovej ulice. 

Na rokovaní komisie dňa 19. 1 O. 2015 bola podaná informácia o uzavretí Šulekove) ulice s tým, že tri 
stÍpiky boli poškodené a následne ukradnuté neznámym páchateľom. Mestská časť Bratislava - Staré 
Mesto zabezpečila umiestnenie betónového zvodidla namiesto už osadených stÍpikov. 
Komisia uzavrela diskusiu s tým, že uzávierka Šulekove) ulice bude fungovať 6 mesiacov v skúšobnom 
režime, pričom situáciu je potrebné priebežne vyhodnocovať. Po skúšobnej lehote sa vyhodnotia prínosy, 
resp. negatíva uzavretia a bude priestor pre diskusiu o ponechaní súčasného režimu a iných možnostiach. 

Komisia sa priebežne problematikou sprejazdnenia /uzavretia Šulekove) ulice viackrát zaoberala, avšak 
žiadne uznesenie k meritu veci nebolo prijaté. 

Predseda komisie pre dopravu pripomenul, že komisia pre dopravu je poradný orgán miestneho 
zastupiteľstva, ktorý nemá rozhodovaciu právomoc vo veci organizácie dopravy na miestnych 
komunikáciách (rozhoduje cestný správny orgán so stanoviskom správcu komunikácie a Krajského 
dopravného inšpektorátu). 

Prítomní obyvatelia lokality Šulekova namietali spôsob predloženia petície na rokovanie miestneho 
zastupiteľstva 24. apríla 2018 a Lnformovali členov komisie, že pripravujú vlastnú petíciu za zachovanie 
súčasnej organizácie dopravy s uzavretím hornej časti Šulekovej ul ice pri MŠ, ktorú doruč ia na miestny 
úrad ešte pred zasadnutím miestneho zastupiteľstva. 

Uznesenie č. 8/2018: 

Komisia pre dopravu ž iada starostu, aby rokoval s Mestskou políciou o vykonávaní kontroly zákazu 
prejazdu a dodržiavania dopravného značenia. 

Hlasovanie: prítomní: 6 za: 5 proti: 1 zdržal sa: O 

Uznesenie bolo prijaté. 

Uznesenie č . 9/2018: 

Komisia pre dopravu žiada doplniť predložený materiál o „Analýzu smerovania a skladby dopravného 
prúd u lokalita Šulekova s cieľom zistenia tranzitnej dopravy" (spracovateľ DIC, s . r. o ., november 2017) 
a odporúča miestnemu zastupiteľstvu predložený materiál prerokovať. 

Hlasovanie: prítomní: 6 za: 4 proti: 1 zdržal sa: 1 

Uznesen ie bo lo prijaté. 

K bodu 5: 
Projekty opráv a rekonštrukcie ulíc 

Ing. Lukáš Kamenistý z investičného oddelenia predstavil rozpracované projekty rekonštrukcie ulíc 
v správe MČ Staré Mesto pre najbli žšie obdobie. 

• Mariánska ulica - komp lexná rekonštrukc ia v úseku Heydukova ulica - Špitálska ulica. 
Rekonštrukcia vozovky a chodníkov, nahradenie asfaltového povrchu chodníkov betónovou 



dlažbou grafitovej farby. Rozšírenie ľavého chodn íka, dnes v norme nevyhovujúcej šírky. 
Výšková úprava kamenných obru bníkov. Bezbariérová úprava chodníkov pri priechodoch pre 
chodcov s aplikovaním dlažby pre nevidiacich. Rozšírenie chodníka v križovatke s Heydukovou 
ulicou za úče lom umiestnenia prvkov zelene. Oprava uličných vpustí. Vyfrézovanie a pokládka 
novej asfaltovej vrstvy vozovky. 

• Justičná ulica - komplexná rekonštrukc ia komunikácie. Rekonštrukcia vozovky a chodníkov, 
nahradenie asfaltového povrchu chodníkov betónovou dlažbou grafitovej farby. Úprava šírky 
pravého chodníka, za účelom rozšírenia vozovky komunikácie. Výšková úprava kamenných 
obrubníkov. Bezbariérová úprava chodníkov pri priechodoch pre chodcov s apl ikovaním dlažby 
pre nevidiacich. Oprava uličných vpustí. Vyfrézovanie a pokládka novej asfaltovej vrstvy 
vozovky. Nové vodorovné a zvislé dopravné značenie. 

• Strážnická ulica - rekonštrukcia asfaltovej vozovky komunikác ie. Oprava poškodených 
kamenných obrubn íkov. Oprava a výšková úprava uličných vpustí. Vyfrézovan ie a pokládka 
novej asfaltovej vrstvy vozovky. Nové vodorovné a zvislé dopravné značenie s prípadným 
zjednosmernením dopravy. 

• Tobrucká ulica - na chodníku na strane pri budove UK od Šafárikovho nám. po Múzejnú sa 
asfaltový povrch nahrad í betónovou zámkovou dlažbou. V línii existujúcich stromov sa vytvorí 
zelený pás, prerušený len v mieste prístupu k výťahu UK. V mieste prerušenia zeleného pásu sa 
osadia dopravné regu lačné stÍpiky. Zelený pás bude lemovaný kamennými obrubníkmi. V strede 
rozdvojenia cesty Tobrucká a Dobrovičova bude zhotovené predÍženie chodníkov z oboch ulíc na 
úrovet'í. chodníka, čím sa zabráni parkovaniu na tomto nepovolenom mieste. V tejto časti ulice 
bude asfaltový povrch vozovky odfrézovaný a položený nový asfaltový povrch. Pri tejto 
koncepcii tu pribudne v sumáre jedno parkovac ie miesto. Od Medenej ul ici v dÍžke cca 40 m 
bude po ľavej strane zúžený chodník s nahradením asfaltového povrchu za betónovú zámkovú 
dlažbu. Medzi chodníkom a vozovkou bude vytvorený zelený pás. Úpravou chodníka sa zväčší 
priestor na š ikmé parkovanie, kde pribudnú dve parkovacie miesta. Na rohoch chodníkov 
s Medenou ulicu sa vytvorí bezbariérový prísh1p pri priechode pre chodcov. V tejto časti ulice 
bude asfaltový povrch vozovky odfrézovaný a položený nový asfaltový povrch. 

Uznesenie č. 10/20 18: 

Komisia pre dopravu žiada doplnenie ceny/m2 na jednotlivých uliciach s rozdelením na chodníky, 
obrubníky a vozovku. 

hlasovanie: prítomní: 6 za: 5 proti: O zdržal sa: 1 

Uznesenie bo lo prijaté. 

K bodu 6: 
Nájom pozemku za účelom výstavby komunikácie Na stráni 

Návrh predstavila JUDr. Iveta Hahnová, poverená riadením miestneho úradu. 

Spoločnosť RADIO GROUP, s. r. o. požiadala o vydanie územného rozhodnutia na stavbu „Prístupová 
komunikácia a inžinierske siete, ul. Na stráni, Bratislava-MČ Staré Mesto" a požiadala taktiež o opätovné 
predloženie materiá lu (nájom pozemku pare. č. 4289/1 ako prípad hodný osobitného zreteľa) na 
rokovanie miestneho zastupite ľstva, pričom svoju ž iadosť doplnila o infonnácie a odpovede na niektoré 
otázky, ktoré zazneli v rozprave počas prerokovania návrhu na zasadnutí zastupiteľstva dňa 06. 02. 2018. 

Bez uznesenia kom isie. 



K bodu 7: 
Zabezpečenie zimnej údržby Technickými službami Starého Mesta, a. s. 

JUDr. Iveta Hahnová informova la členov komisie, že miestny úrad spracováva materiál v zmysle 
uznesenia komisie pre dopravu č. 25/20 l 7. 

Bez uznesenia komis ie. 

K bodu 8: 
Parkovanie vozidiel diplomatických misií v pešej zóne 

Diskusiu uviedol Mgr. Vladimír Palko, člen komisie pre dopravu. Na otázky odpovedal Martin Fabian, 
zástupca veliteľa Mestskej polície Bratislava 1. 

Mestská polícia posiela evidenciu priestupkov vozidiel diplomatických misií na Ministerstvo 
zahraničných vecí a európskych záležitostí SR raz za pol roka. Viedenský dohovor o diplomatických 
stykoch limituje vymožiteľnosť pri nedodržiavaní pravidiel vjazdu do pešej zóny a parkovania podľa 
platného VZN. JUDr. Iveta Hahnová informovala prítomných členov komisie, že ministerstvo založilo 
expertnú skupinu, ktorá sa bude venovať tejto problematike, pričom členom skupiny bude aj MČ 
Bratislava-Staré Mesto. 

Bez uznesenia komisie. 

Predseda komisie ukončil rokovanie a poďakoval všetkým prítomným za účasť. 

L---i'fl...._ ____ 

Bc. Ivan BÚTORA v. r. 
predseda Komis ie pre dopravu, manažment 

verejnej správy a verejný poriadok 

Zapisovateľ: Ing. Hele na Zubčáková, telefón: 02/59 246 291 
e-mai 1: helena.zubcakova@ starernesto.sk 



Rozdeľovník: 
1. Mgr. Rados lav Števčík 
2. Bc. Ivan Bútora 
3. Ing. Jana Španková 
4. Ing. Mai1in Borguľa 
5. Ing. Miroslav Kollár, MHA 
6. Viktor Muránsky 
7. Mgr. PaedDr. Barbora Oráčová, PhD. 
8. Mgr. Vladimír Palko 
9. Mgr. ai1. Veronika Remišová, M.A. A11D. 
10. Ing. Kristián Straka 
11. Ing, Tomáš Ziegler 
12. Ing. O liver Paradeiser 
13. JUDr. Iveta Hahnová 
14. Ing. Paulína Schmidtová 
15. RNDr. Anna Calpašová 
16. Ing. Janka Mešťaníková 
17. Michaela Boudová 
18. Ing. Zuzana Rafajdusová 
19. Ing. Tatiana Tomášková 
20. JUDr. Mária Barátiová 
21. Ing. Lukáš Kamenistý 
22. Edmund Bombara 
23. Martin Fabian 


